
In light of recent events published 
in the media regarding failures and 

deficiencies with Knox County
Schools security systems, do you support 

Mayor Tim Burchett’s call for a full 
audit of Knox County School Security 

Systems?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Support	 Oppose Total
18-29		  75.00% 25.00% 4
30-49		  81.13% 18.87% 53
50-65		  83.24% 16.76% 179
65+		  85.00% 15.00% 260
Total		  83.87% (416) 16.13% (80) 496

By District
	 1 73.33% 26.67% 30
	 2 78.57% 21.43% 56
	 3 82.61% 17.39% 46
	 4 83.33% 16.67% 72
	 5 80.65% 19.35% 62
	 6 83.64% 16.36% 55
	 7 94.29% 5.71% 70
	 8 87.72% 12.28% 57
	 9 83.33% 16.67% 48
Total 		  83.87% (416) 16.13% (80) 496
By Gender 
Unknown 78.57% 21.43% 14
Female		 84.46% 15.54% 251
Male		  83.55% 16.45% 231
Total		  83.87% (416) 16.13% (80) 496

Yes  83.87%

No   16.13%

Survey conducted February 7, 2013.


